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      延川中学2016-2017第一学期中期考试试题
     年级：高三   科目：  数学    命题人：李维雄
注意事项：1、答题前务必在答题卡上正确填涂班级、姓名、准考证号。
          2、将答案答在答题卡上，在试卷上答题无效，请按题号在各题的答题区域（黑色线框）                     内作答，超出答题区域书写的答案无效。
        3、本试卷总分为150分。考试时间120分钟。
第I卷（选择题  共60分）
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每个小题给出的四个选项中，有且只有一个是符合题目要求，请将你所选选项填入答题卷相应表格中）
1、如果集合
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2、设全集
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3、命题“∀x∈R，|x|+x2⩾0”的否定是（    ）
A. ∀x∈R，|x|+x2<0           B. ∀x∈R，|x|+x2⩽0
C. ∃∈R，||+<0        D. ∃∈R， ||+⩾0

4、下列函数中：①
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   一定为指数函数的个数为（    ） 
A．0


B．1


C．2


D．3
5、下列函数中与函数y=x表示同一函数的是(      )
    A. y=2      B. y=         C. y=        D. y=
6、如果函数
[image: image17.wmf]2

()2(1)2

fxxax

=+-+

在区间
[image: image18.wmf][4,)

+¥

上是增加的，那么实数
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7、为了得到函数
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的图像，可以把函数
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的图像（    ）
A．向左平移1个单位长度


B．向右平移1个单位长度
C．向左平移2个单位长度 

D．向右平移2个单位长度
8、“x<0”是“ln(x+1)<0”的(    )
    A. 充分不必要条件             B. 必要不充分条件  
    C. 充分必要条件               D. 既不充分也不必要条件

9、当
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10、已知
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11、函数
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12、方程lnx+2x−8=0的实数根的个数是（      ）
     A. 0            B. 1            C. 2             D. 3
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$来&源：ziyuanku.com                   第 卷（非选择题  共90分）
二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，满分20分。把正确答案填入答题卷相应横线上）
13、若f(x)=，则f(3)= ______.
14、
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15、函数y=ax−1+1(a>0且a≠1)，无论a取何值，函数图象恒过一个定点，则定点坐标为______. 
16、已知y=f(x)在定义域(−1,1)上是减函数,且f(1−a)<f(2a−1),则a的取值范围是______.
三、解答题（本大题共6小题，共74分。解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤。）
17、（10分）

求下列函数的定义域:
(1)y=+                 (2)y=
18、（10分）
    对于二次函数y=−4x2+8x−3，
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   (1)指出图象的开口方向、对称轴方程、顶点坐标；

   (2)求函数的最大值或最小值；

19、（12分）
   已知集合A={x∈R|ax²+2x+1=0,a≠0.a∈R.}中只有一个元素(A也可以叫做单元素集合),求a的值,并求出这个元素.
WWW.ziyuanku.com20、（12分）
某城市现有人口总数为100万人，如果年自然增长率为1.2%，试解答下面的问题：

(1)写出该城市人口总数y(万人)与年份x(年)的函数关系式；

(2)计算10年以后该城市人口总数(精确到0.1万人)；

(3)计算大约多少年以后该城市人口将达到120万人(精确到1年).(1.01210=1.127,1.01215=1.196,1.01216=1.210)
21、（12分）
若函数
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⑴求
[image: image50.wmf],

ab

的值；

⑵当
[image: image51.wmf][1,3]

x

Î

时，求
[image: image52.wmf]()

fx

的最小值.
22、（14分）
已知函数
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⑴判断函数的奇偶性；
⑵判断函数
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的增减性，并用单调性定义证明之；

⑶若
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的取值范围.
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延川中学2016～2017第一学期中期考试答题卡
数学（理）
第Ⅰ卷 (选择题 共60分)

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每个小题给出的四个选项中，有且只有一个是符合题目要求，请将你所选选项填入答题卷相应表格中）
	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答 案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	$来&源：ziyuanku.com


第Ⅱ卷 （非选择题 共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，满分20分.把正确答案填在题中相应的横线上.

13、                                  
14、                   ；                                                                                                                                                                                                                        
15、                                   
16、                   ；                                                           
三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤．
17、(本小题满分10分)
	解：



18、（本小题满分10分）
	解：
资*源%库
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解：
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20、（本小题满分12分）
	解：
ziyuanku.com



21、（本小题满分12分）
解
$来&源：ziyuanku.com
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资*源%库
22、（本小题满分14分）
	解：



延川中学2016-2017第一学期中期考试试题

高三数学(理)试卷参考答案
第Ⅰ卷 (选择题 共60分)

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每个小题给出的四个选项中，有且只有一个是符合题目要求，请将你所选选项填入答题卷相应表格中）
	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答 案
	D
	B
	C
	B
	B
	D
	A
	B
	B
	C
	C
	B


第Ⅱ卷 （非选择题 共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，满分20分.把正确答案填在题中相应的横线上.

13、 2    14、 6   15、  (1,2)  16、0<a<
三、解答题：本大题共6小题，共74分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤．
17、(本小题满分10分)
解：(1)[,3] 5分·    (2){x|x∈R,且x≠-1, ,且x≠-3  5分
18、（本小题满分10分）
(1)根据二次函数y=f(x)=−4x2+8x−3=−4(x−1)2+1的二次项的系数为正实数，故抛物线开口向下，对称轴为x=1,顶点坐标为(1,1).

   (2)由于函数的图象为开口向下的抛物线,顶点的坐标为(1,1)，故当x=1时，函数取得最大值为1，但函数没有最小值。

19、（本小题满分12分）
[image: image64.png]CEEARAE IR AR’ 22+ 1=0RF .





[image: image65.png]



                               [image: image66.png]



[image: image67.png]


       [image: image68.png](z+1)%





[image: image69.png]



[image: image70.png]



20、（本小题满分12分）
 (1)1年后该城市人口总数为y=100+100×1.2%=100×(1+1.2%)
   2年后该城市人口总数为y=100×(1+1.2%)+100×(1+1.2%)2×1.2%=100×(1+1.2%)2
   3年后该城市人口总数为：y=100×(1+1.2%)3
X年后该城市人口总数为y=100×(1+1.2%)x(x∈N).
(2)10年后人口总数为100× (1+1.2%)10≈112. 7(万)
(3)设x年后该城市人口将达到120万人，即100×(1+1.2%)x=120，x=log1.0121.20≈16(年).
因此，大约16年以后城市人口将达到120万人。

21、（本小题满分12分）
解：⑴依题意得
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……………………2分

又
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令
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22、（本小题满分14分）
解：由
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⑶同理可证
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即所求
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